

Sprawozdanie Komandora regat - Piaski 2016 r.


W dniach 02-04.09.2016 r. w Piaskach koło Rucianego Nidy odbyły się V Żeglarskie Mistrzostwa Polski Aptekarzy. Do współzawodnictwa stanęło 19 załóg.  Załogi reprezentowały izby aptekarskie oraz równocześnie firmy farmaceutyczne. Załogi reprezentowały 9 izb aptekarskich oraz hurtownie NEUCA S.A., HURTAP S.A., oraz PGF Cefarm Dywity. Najwięcej załóg wystawiła Okręgowa Izba Aptekarska w Olsztynie 5 załóg , następnie  Okręgowa Izba Aptekarska w Warszawie 4 załogi. Trzy załogi wystawiła Okręgowa Izba Aptekarska w Krakowie. Po jednej Okręgowa Izba Aptekarska w Łodzi, Okręgowa Izba Aptekarska w  Katowicach, Okręgowa Izba Aptekarska w Gdańsku, Pomorsko-Kujawska Izba Aptekarska, Beskidzka Izba Aptekarska oraz Białostocka Izba Aptekarska. W regatach uczestniczyło ok. 130 osób wraz z kibicami. Regaty odbyły się na jeziorze Bałdany na jachtach typu Sasanka.
Sponsorami tegorocznej edycji regat farmaceutów były Hurtownia NEUCA S.A. oraz Hurtownia HURTAP S.A.  Wielkie podziękowanie. A organizatorem technicznym Firma FORSAIL.
Regaty rozpoczęły się w piątek rano. Regaty uroczyście otworzył Komandor Regat Prezes Okręgowej Izby Aptekarskiej w Olsztynie organizator regat  Roman Grzechnik oraz Szef organizatora technicznego Prezes Firmy FORSAIL Pan Maciej Fornal. Miłe słowa oraz dużo wody pod kilem popłynęły od Pani Prezes NRA Elżbiety Piotrowskiej-Rutkowskiej. Przed otwarciem regat została uroczyście wciągnięta flaga regat na maszt przez poczet sztandarowy. 
Wyścigi rozpoczęły się odprawą sterników. Ustalono, że w pierwszy dzień rozgrywamy biegi krótkie. I rozegrano tych wyścigów pięć. Wyniki (tabela w załączeniu). Pierwszy dzień zakończyła kolacja grillowa oraz koncert zespołu szantowego. Przed kolacją odbyło się II Sprawozdawcze Walne Zebranie członków Klubu Żeglarskiego APTEKARZ. Po zebraniu wszyscy członkowie z wielkim zainteresowaniem wysłuchali prezentacji prof. Pawła Zarzyckiego pt.: „Makrofotografia podwodna, Nowa Południowa Walia".  
[bookmark: _GoBack]Drugi dzień regat również rozpoczęły się odprawą sterników. Ustalono, że w tym dniu rozgrywamy dwa wyścigi krótkie i bieg długi, który wymaga większych umiejętności nawigacyjnych. 
Sprawa zwycięscy regat nie była jasna do samego końca. Emocji nie zabrakło. O zwycięstwie zadecydował ostatni wyścig. Faworytami były dwie załogi, załoga OIA Łódź oraz OIA Białystok.                   I one rywalizowały o zwycięstwo. 
Ostatecznie Regaty wygrała załoga OIA Białystok ze sternikiem Adamem Fiłonowiczem. Drugie miejsce zajęła załoga OIA Łódź ze sternikiem Wiktorem Napiórą a trzecie załoga OIA Olsztyn ze sternikiem Wojciechem Kaziorem.
Natomiast w biegu długim najlepsza okazała się załoga OIA Białystok ze sternikiem Adamem Fiłonowiczem drugie miejsce załoga OIA Łódź ze sternikiem Wiktorem Napiórą a trzecie miejsce załoga OIA Olsztyn ze sternikiem Arturem Czapskim.
Wśród firm farmaceutycznych najlepsza okazała się załoga Hurtowni HURTAP S.A., drugie miejsce zajęła załoga PGF Cefarm Dywity a trzecie załoga NEUCA S.A. 
Nad całością regat czuwała komisja regatowa w składzie: Henryk  Karczewski sędzia                   regat i Anna Wismont ze strony organizatora FORSAIL oraz  Roman Grzechnik i Elżbieta Piotrowska- Rutkowska  ze  strony organizatora Okręgowej Izby Aptekarskiej w Olsztynie.    
 Regaty zostały zakończone uroczystą kolacją oraz galą rozdania nagród i pucharów. Pełne wyniki w załącznikach.
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