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Szanowni Państwo,

w związku z niesłabnącym zainteresowaniem kształceniem w zakresie opieki farmaceutycznej i przeglądów lekowych, Uniwersytet Medyczny w Lublinie rozpoczął rekrutację na II edycję studiów podyplomowych „Opieka farmaceutyczna w chorobach cywilizacyjnych”. 

Chcąc sprostać oczekiwaniom Słuchaczy program studiów podyplomowych został przygotowany we współpracy z samorządem aptekarskim. Kształcenie w ramach studiów zostało zaplanowane w taki sposób, aby umożliwić farmaceutom zdobycie aktualnej wiedzy teoretycznej z zakresu chorób cywilizacyjnych, ale przede wszystkim nabycie umiejętności praktycznych i doskonalenie posiadanych kompetencji między innymi podczas ćwiczeń 
z pacjentami symulowanymi realizowanymi z wykorzystaniem bazy dydaktycznej Centrum Symulacji Medycznej Uniwersytetu Medycznego w Lublinie. Program II edycji studiów podyplomowych został wzbogacony o zajęcia z Lekarzem Medycyny Rodzinnej, dzięki czemu Słuchacze będą mogli dowiedzieć się, jak z perspektywy lekarza POZ powinna wyglądać współpraca na linii lekarz-pacjent-farmaceuta. Podczas każdego zjazdu zaplanowane zostały zajęcia z przeglądów lekowych, które mają przygotować Absolwenta do samodzielnego świadczenia tej usługi farmaceutycznej.

Jeśli jeszcze zastanawiacie się Państwo czy warto się zapisać i czy wybrać właśnie studia podyplomowe „Opieka farmaceutyczna w chorobach cywilizacyjnych” na Uniwersytecie Medycznym w Lublinie, poniżej przytaczamy kilka wypowiedzi Uczestników I edycji studiów, która rozpoczęła się w październiku 2022 r., a która zakończy się uroczystym wręczeniem dyplomów w czerwcu 2023 r.

„Tematy bardzo praktyczne. Zdobytą wiedzę i umiejętności wykorzystuję na co dzień 
w pracy.” (Słuchacz I)

„Zajęcia z pierwszej pomocy mega trafione. Super informacje z uzależnień. Mega fajnie poprowadzone zajęcia z leków w chorobach neurodegeneracyjnych. Bardzo podobały mi się też zajęcia z komunikacji. Wszystkie te tematy uważam za bardzo przydatne.” (Słuchacz II)

„Mega dużo informacji potrzebnych w pracy.” (Słuchacz III)

„Mnóstwo praktycznej wiedzy, przekazanej w interesujący sposób.” (Słuchacz IV)

Inauguracyjny zjazd II edycji studiów podyplomowych „Opieka farmaceutyczna w chorobach cywilizacyjnych” odbędzie się już w maju 2023 r.

Rekrutacja na studia już ruszyła! 
Czas trwania studiów: 2 semestry

Ilość godzin zajęć kontaktowych: 185 h

Rodzaj zajęć: e-wykłady, seminaria, ćwiczenia

Forma realizacji zajęć: on-line i stacjonarnie

Informacje na temat rekrutacji na studia znajdziecie Państwo na stronie Centrum Kształcenia Podyplomowego Uniwersytetu Medycznego w Lublinie pod linkiem: https://ckp.umlub.pl/studia-podyplomowe/studia-podyplomowe/opieka-farmaceutyczna-w-chorobach-cywilizacyjnych
Dodatkowych informacji merytorycznych udzielają:

dr hab. Aleksandra Szopa, prof. UM tel. 669 110 444, 

Kierownik Studiów Podyplomowych „Opieka farmaceutyczna w chorobach cywilizacyjnych”, UM w Lublinie

dr hab. Tomasz Baj, prof. UM tel. 721 501 503

Prezes Okręgowej Rady Aptekarskiej w Lublinie


